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Wann kommt der Bericht zur Lebens- und Gesundheitssituation von Frauen
mit Behinderungen?

und Antwort vom 30. Mai 2024 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 31. Mai 2024)
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Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung,  

Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung 

 

 

 

 

 Frau Abgeordnete Dr. Bahar Haghanipour und Frau Abgeordnete Catrin Wahlen (GRÜNE) 

 

über 

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin 

 

über Senatskanzlei – G Sen – 

 

 

 

Antwort  

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/19144  

vom 16. Mai 2024 

über Wann kommt der Bericht zur Lebens- und Gesundheitssituation von Frauen mit 

Behinderungen? 

_____________________________________________________________________ 

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:  

 

Vormerkung der Abgeordneten: Am 09.11.2023 berichtete Staatssekretär Landero im 

Gleichstellungsausschuss, dass es Abstimmungen zur Erstellung des Berichts zur Lebens- und 

Gesundheitssituation von Frauen mit Behinderungen unter den Ressorts Gleichstellung, Soziales und 

Gesundheit gibt. 

 

Wir fragen den Senat: 

 

1. Wie hat sich der Abstimmungsprozess zur Erstellung des Berichts zur Lebens- und Gesundheitssituation 

von Frauen mit Behinderungen mit einem besonderen Fokus auf Barrierefreiheit seit dem 09.11.23 

entwickelt? 

 

2. Welche Senatsverwaltungen und Abteilungen waren darin eingebunden? 

 

3. Wie lauten die Ergebnisse des Abstimmungsprozesses? 

 

4. Wie lautet der Zeitplan für die Erstellung des Berichts? Wann wird der Bericht vorliegen? 

 

5. Welche Darstellungsweise ist für den Bericht vorgesehen? Soll er öffentlich präsentiert werden? 
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6. Welche finanziellen und personellen Ressourcen sind für den Bericht vorgesehen? 

 

7. Welche konkreten Punkte soll der Bericht zu dem in den Richtlinien der Regierungspolitik formulierten 

Fokus auf Barrierefreiheit beinhalten? Sollen Handlungsempfehlungen zur Abschaffung von Barrieren 

in der medizinischen Versorgung formuliert werden? 

 

Zu 1. bis 7.: Die beabsichtigten Abstimmungen zur Erstellung des Berichts zur Lebens- und 

Gesundheitssituation von Frauen mit Behinderungen unter den Ressorts Gleichstellung, 

Soziales und Gesundheit sind noch nicht abgeschlossen.  

Aussagen zu finanziellen und personellen Ressourcen können noch nicht getroffen werden.  

 

 

 

Berlin, den 30. Mai 2024 

 

In Vertretung 

 

Max L a n d e r o  

 

Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung,  

Integration, Vielfalt und Antidiskriminierung 

  


